

安全再“加码”

64条儿童友好斑马线亮相绿城

本报讯(记者 杨柳 文/图)近日,郑州的大街小巷、校园周边悄然多了一抹亮眼风景——黝黑的沥青路上,彩色斑马线带着醒目的视觉警示效果,“注意观察两侧来车”“礼让行人 爱心儿童”的暖心提示语,搭配“见郑友好 童创未来”“小朋友 大郑州”的童趣标语,让原本单调的斑马线变成了守护孩子的“安全风景线”。

这些藏着巧思与关爱的斑马线,正是郑州市年度民生实事的暖心答卷。为给孩子们打造更安心的上下学路,市公安局、市妇联、市城建局、市城管局从“1米高度”的儿

童视角出发,牵头在全市展开儿童友好斑马线划设工作。如今,64条儿童友好斑马线已遍布郑州。

这场守护儿童安全上学路的暖心行动,从一开始就攒足了各方的爱与力量。市公安局结合国家标准与道路实情,精心设计了不同的儿童友好斑马线样式,并在具体划设过程中逐点勘测、筛选最优位点推进施工;市妇联化身“连心桥”,广泛听取家长、学校的心声,发动各级妇联全域优选划设点位;各级城建、城管部门在选址规划、道路管养上全力托举,为划设工作

提供有力支持……

惠济区幼儿园门口,心形的彩绘萌趣十足;中原区学校周边,“关爱儿童”的提示语醒目亮眼;经开区的街巷里,“小朋友 大郑州”的标语温暖亲切;郑东新区主干道上,彩色的斑马线设计兼具颜值与实用……“这个儿童友好斑马线远远就能看見,司机们都会自觉减速。”校门口的护学志愿者忍不住点赞。

据了解,郑州将持续提升全域儿童友好城市建设的品质与内涵,用一项项暖心行动,推动儿童友好理念有机融入城市肌理。



市政协十五届十六次常委会会议召开

(上接一版)要全面贯彻落实省委十一届十次全会、市委十二届九次全会决策部署,锚定全市“十五五”总体要求、基本原则、主要目标、战略举措,加强思想引领凝聚共识,务实调研协商众智,深化民主监督促落实。要切实加强和改进专门委员会工作,着力坚持党建引领、服务中心大局、完善制度机制、建强“两支队伍”,进一步夯实政协工作高质量开展的基础性支撑,为奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章作出新的更大贡献。

“助消费 惠民生”双节消费帮扶产品推介活动启动

本报讯(记者 李爱琴)为拓展河南特色产品线上销售新通道,12月16日,省市场监管局与省广播电视台联合开展2025年“助消费 惠民生”双节消费帮扶产品推介活动。

活动现场,省市场监管局联动淘天、京东、抖音、美团、小红书等5家电商平台带来流量扶持、佣金减免、消费券补贴等政策红利,对“抖音电商年终狂欢季专场”“美团赏花+美食+住宿主题联动”“淘天国庆货严选半托管模式”等进行重点推介;“地理标志产品”“美豫名品”等特色品类亮相产品展区。

此次推介活动搭建了“产品展示、技术赋能、供需对接、品牌提升”四位一体综合性服务平台,打造“头部平台+主播达人+特色企业”的合作模式,活动将持续至2026年2月底。

郑州市退役军人志愿服务项目大赛举办

本报讯(记者 赵冬 通讯员 赵婉莹 张翠)12月17日,郑州市退役军人志愿服务项目大赛举办,各区县(市)退役军人服务中心负责人、评委专家、退役军人志愿服务队骨干、14支参赛队伍代表共110余人参加。

本次大赛由郑州市退役军人事务局主办、市退役军人服务中心承办,主题为“戎耀绿城践初心 志愿服务显担当”。项目涵盖国防教育、社区治理、应急救援、健康守护、暖心帮扶等领域,精准对接党政所需,群众所盼,生动诠释“退役不退志、退伍不褪色”的忠诚本色。

现场各队通过7分钟陈述与多媒休展示,亮出运作模式、特色做法与社会成效:从“国旗下的课堂”到“戎耀书香”,从“医心为民”到“暖心邻里”,再到“银丝巧剪”,一批项目呈现组织化、专业化态势,彰显退役军人在基层治理中的独特价值。大赛成为成果比拼的擂台、思想碰撞的考场、能力淬炼的熔炉,为全市志愿服务高质量发展注入新动能。

郑州市退役军人事务局相关负责人表示,要以大赛为新起点,持续擦亮“戎耀绿城”品牌,让退役军人志愿服务成为党建引领基层治理的“红色纽带”,增进民生福祉的“暖心桥梁”。发掘一批可复制、可推广的模式,推动工作提质增效,让“戎耀绿城”成为绿城大地最温暖的治理底色。

持续深化交通运输改革 建设统一开放的交通运输市场

——访市交通运输局党组书记、局长杨振茂

“市委十二届九次全会系统总结了郑州‘十四五’时期经济社会发展成果,明确了‘十五五’时期郑州经济社会发展的指导思想、基本原则和主要目标,为未来5年描绘了清晰的路线图,在郑州建设现代化国家中心城市的过程中具有里程碑意义。”市交通运输局党组书记、局长杨振茂表示,将深入贯彻市委十二届九次全会精神,推动市委各项决策部署在交通运输领域落地生根,奋力推动交通运输高质量发展,为郑州市“挑大梁、走在前”当好开路先锋。

杨振茂说,“十四五”时期,全市交通运输系统扎实推进交通基础设施建设,着力提升运输保障能力,持续提高行业治理能力,加快建设智慧绿色交通,不断加强安全生产监管,交通运输发展呈现稳中向好、稳中向优、稳中向新的良好态势,交通区位优势正在加快转变为枢纽优势、竞争优势。

“十五五”时期,全市交通运输系统将围绕“两高四着力”重大要求,“1+2+4+N”目标任务体系,聚焦基础设施建设、运输服务质量提升、绿色智慧转型、行业现代化治

以更高站位、更实举措 谋划推动体育事业高质量发展

——访市体育局党组书记、局长李雅

“十四五”时期,在市委、市政府的坚强领导下,郑州体育事业锚定体育强市建设目标,取得了显著成就。多项国际性赛事成功举办,城市影响力持续增强;全民健身公共服务体系日趋完善,人均体育场地面面积达3.07平方米,“动起来·郑精彩”等群众性体育赛事深入人心;竞技体育实现历史性跨越,创新“9553”布局,培养输送一大批优秀运动员,在第十五届全运会创下斩获7金4银3铜的佳绩;体育产业活力迸发,总规模突破533亿元,成功申建国家体育消费试点城市。

“站在‘十五五’新起点,市体育局将深入贯彻落实市委十二届九次全会精神,以更高站位、更实举措谋划推动体育事业高质量发展,为郑州在奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章中挑大梁、走在前贡献体育力量。”市体育局党组书记、局长李雅表示。

展望“十五五”,郑州市将进一步推动体育事业取得新发展。

服务城市发展能级,打造活力迸发的

严慎·精诚·博爱·卓行

家门口的好医院

郑州市第一人民医院
First People's Hospital of Zhengzhou City



一心为您
医路相伴

郑州市第一人民医院



郑州市第一人民医院公众号

院本部:郑州市东大街56号
南院区:郑州航空港经济综合实验区遵大路与梅河路交叉口东北角
公交线路:60路 206路 903路 B32路 G86路 G62路
地铁线路:地铁2、3号线“东大街·市第一人民医院”站H出口

一键式平台
24 HOURS 服务电话
0371-61856666

烧伤科

国家临床重点专科建设项目
河南省医学重点学科
河南省烧伤诊疗中心
河南省烧伤应急救援中心
河南省烧伤整形质控中心

治烧伤,真中!

烧伤最无情
冲脱泡盖送
七味烧伤酊
一院技术精
五字是真经
非遗来传承

冲 脱 泡 盖 送
1 2 3 4 5

烧伤科

神经内科

(神经病学)

河南省临床重点专科
郑州市医学重点学科
国家五星高级卒中中心
郑州市神经病学重点实验室

神经内科

震颤麻痹张力增
记忆减退痴呆生
手足麻木病不轻
梗塞出血病情重
介入溶栓时间窗
中风120记心中

神经内科

120

神经内科

消化内科

河南省临床重点专科
郑州市医学重点学科

健康生活,肠胃安康

胃 你好吗?
肠 怎么样?
肝 “胆”相照,
胰 健康!

消化科

胃食管反流病

去除“反”恼 只“胃”你好

反流反复令人烦
不要嗳气只要爱
饮食体位和药物
三招反流无处逃

24 HOURS 服务电话
0371-61856666

康复医学科

颈肩腰腿疼痛
孩子多动行为异
综合评估分析清
现代康复加传统
头昏体态脑功能
早诊早治早轻松

康复医学科

郑州市第一人民医院康复医学科
郑州市第一人民医院商都路康复科
郑州市医学重点学科

康复医学科

郑州市第一人民医院
整形外科:

0371-56580102(白天)

0371-56580439(夜晚)

急救创伤
整形修复团队

15737111343

精雕细琢
精益求精
追求功能和健康
不仅仅是变美!

24 HOURS 服务电话

0371-61856666

郑州市第一人民医院
整形外科:

0371-56580102(白天)

0371-56580439(夜晚)

24 HOURS 服务电话